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                                                                          Необходимые материалы: 

 

•пряжа BBB Casba, Schachenmayr Catania (50гр/125-127м), либо можно использовать любую другую 

пряжу с подходящими параметрами. Требуется 4-5 мотков (в зависимости от длины изделия). 

Пряжу можно приобрести со скидкой в 10%, указав промокод ALISIALISA10 на 

сайте https://nitti.by/ 

•спицы круговые №3 на леске 60-80 см 

•спицы чулочные №3 

•маркер для вязания 

•игла с толстым ушком 

•ножницы 

 

 

Образец: 

10*10 см 

22 петли*27 рядов 

 

*заметьте, что это моя плотность вязания, если на указанных спицах вы в нее не  

попали, то необходимо взять спицы большего или меньшего размера.  

 

 

Мастер класс рассчитан на 4 размера: 

XS (38-40) (82-86см) 

S (40-42) (87-91см) 

M (44-46) (92-96см) 

L (48-50) (97-101см) 
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На круговые спицы №3 набрать 168/180/192/204 петли +1п. для соединения в круг,  что 

соответствует размерам XS/S/M/L., и соединить в круг описанным ниже способом. 

Перекидываем крайнюю петлю с правой спицы на левую, протягиваем последнюю петлю с левой 

спицы через снятую петлю с правой спицы. Затем возвращаем петлю обратно на левую спицу и 

затягиваем ниточку. 

*важно, чтобы при соединении вязания в круг наборный край не перекручивался. 
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1 ряд: 42/45/48/51 лиц. что соответствует размерам XS/S/M/L, *2 петли вместе изн., накид* 

(*повторить еще 15/16/17/18 раз, что соответствует размерам XS/S/M/L), 20/22/24/26 лиц., *накид, 

2 петли вместе изн.* (*повторить еще 15/16/17/18 раз, что соответствует размерам XS/S/M/L), 

42/45/48/51 лиц.  

*накид провязывать таким образом, чтобы получалась ажурная дырочка. 

2 ряд: Все лицевые. 

3 ряд: Все лицевые. 

Высота раппорта узора составляет 3 ряда в высоту (с 1-3 ряд) и 2 петли в ширину. 

Далее вязать, повторяя 1-3 ряды, 25-30 раз. Длину изделия можно корректировать по своему 

желанию, соответственно увеличивая или уменьшая количество раппортов. 
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                                                                                     Спинка: 

 

Левая полочка: (начинается от начала ряда) 

Для удобства лучше перейти на чулочные спицы №3. 

На полочке 42/45/48/51 петля, что соответствует размерам XS/S/M/L. 

1 ряд: Закрыть 2 петли вместе с наклоном влево ( в результате убавляется 2 петли),  

  

36/39/42/45 лиц., 3 петли вместе с наклоном вправо. 
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2 ряд: 3 лиц. (первую петлю не снять, а провязать), 32/35/38/41 изн., 3 лиц. 

*в последующих рядах первые и последние петли рядов провязываются лицевыми петлями 

3 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо,  

 

28/31/34/37 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

 

4 ряд: 3 лиц., 30/33/36/39 изн., 3 лиц. 

5 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 26/29/32/35 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 
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6 ряд: 3 лиц., 28/31/34/37 изн., 3 лиц. 

7 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 24/27/30/33 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

8 ряд: 3 лиц., 26/29/32/35 изн., 3 лиц. 

9 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 22/25/28/31 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

10 ряд: 3 лиц., 24/27/30/33 изн., 3 лиц. 

11 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 20/23/26/29 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

12 ряд: 3 лиц., 22/25/28/31 изн., 3 лиц. 

13 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 18/21/24/27 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

14 ряд: 3 лиц., 20/23/26/29 изн., 3 лиц. 

15 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 16/19/22/25 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

16 ряд: 3 лиц., 18/21/24/27 изн., 3 лиц. 

17 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 14/17/20/23 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

18 ряд: 3 лиц., 16/19/22/25 изн., 3 лиц. 

19 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 12/15/18/21 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

20 ряд: 3 лиц., 14/17/20/23 изн., 3 лиц. 

21 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 10/13/16/19 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

22 ряд: 3 лиц., 12/15/18/21 изн., 3 лиц. 

23 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 8/11/14/17 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

24 ряд: 3 лиц., 10/13/16/19 изн., 3 лиц. 

25 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 6/9/12/15 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

26 ряд: 3 лиц., 8/11/14/17 изн., 3 лиц. 
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27 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 4/7/10/13 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

28 ряд: 3 лиц., 6/9/12/15 изн., 3 лиц. 

Для размера XS: 

29 ряд:  3 лиц., 3 лиц. вместе, 3 лиц. вместе (вяжутся без наклона,как показано ниже на фото), 3 лиц. 

    

30 ряд: 3 лиц., 2 изн., 3 лиц. 

31 ряд: 2 лиц., 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лиц. 

32 ряд: 6 лиц. 

33 ряд: 2 вместе лицевой, 2 вместе лицевой, 2 вместе лицевой. 

Осталось 3 петли. Для удобства можно снять их на дополнительную нить. 

 

Для размеров S/M/L. 

29 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 5/8/11 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

30 ряд: 3 лиц., 7/10/13 изн., 3 лиц. 

 

Для размера S: 
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31 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 3 лиц. вместе, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

32 ряд: 3 лиц., 3 изн., 3 лиц. 

33 ряд: 3 лиц., 3 вместе, 3 лиц. 

34 ряд: 3 лиц., 1 изн., 3 лиц. 

35 ряд: 2 лиц., 3 вместе, 2 лиц. 

36 ряд: 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. 

37 ряд: 1 лиц., 3 вместе, 1 лиц. 

Осталось 3 петли. Для удобства можно снять их на дополнительную нить. 

 

Для размеров M/L: 

31 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 6/9 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

32 ряд: 3 лиц., 8/11 изн., 3 лиц. 

33 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 4/7 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

34 ряд: 3 лиц., 6/9 изн., 3 лиц. 

 

Для размера M: 

35 ряд: 3 лиц., 3 лиц. вместе, 3 лиц. вместе, 3 лиц. 

36 ряд: 3 лиц., 2 изн., 3 лиц. 

37 ряд: 2 лиц., 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лиц. 

38 ряд: 6 лиц. 

39 ряд: 2 вместе лицевой, 2 вместе лицевой, 2 вместе лицевой. 

Осталось 3 петли. Для удобства можно снять их на дополнительную нить. 

 

Для размера L: 

35 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 5 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

36 ряд: 3 лиц., 7 изн., 3 лиц. 
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37 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 3 лиц. вместе, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

38 ряд: 3 лиц., 3 изн., 3 лиц. 

39 ряд: 3 лиц., 3 лиц. вместе, 3 лиц. 

40 ряд: 3 лиц., 1 изн., 3 лиц. 

41 ряд: 2 лиц., 3 лиц. вместе, 2 лиц. 

42 ряд: 2 лиц. 1 изн., 2 лиц. 

43 ряд: 1 лиц., 3 вместе, 1 лиц. 

 

Правая полочка вяжется аналогично левой. 
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                                                                                          Перед: 

 

Правая полочка: 

1 ряд: Закрыть 2 петли вместе с наклоном влево, 

 

1 лиц., *2 петли вместе изнаночной, накид* (*повторить еще 12/13/14/15 раз, что соответствует 

размерам XS/S/M/L), 7/8/9/10 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 
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*в последующих рядах первые и последние петля рядов провязываются лицевыми петлями 

2 ряд: 3 лиц., 35/38/41/44 изн., 1 лиц. 

3 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 31/34/37/40 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

4 ряд: 3 лиц., 9/10/11/12 изн., *накид, 2 петли вместе лицевой* (*повторить еще 11/12/13/14 раз), 1 

лиц. 

5 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 29/32/35/38 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

6 ряд: 3 лиц., 31/34/37/40 изн., 1 лиц. 

7 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., *2 петли вместе изнаночной, накид* 

(*повторить еще 8/9/10/11 раз), 8/9/10/11 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

8 ряд: 3 лиц., 29/32/35/38 изн., 1 лиц. 

9 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 25/28/31/34 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

10 ряд: 3 лиц., 10/11/12/13 изн., *накид, 2 петли вместе лицевой* (*повторить еще 7/8/9/10 раз), 1 

изн., 1 лиц. 

11 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 23/26/29/32 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

12 ряд: 3 лиц., 25/28/31/34 изн., 1 лиц. 

13 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, *2 петли вместе изнаночной, накид* (*повторить 

еще 5/6/7/8 раз), 9/10/11/12 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

14 ряд: 3 лиц., 23/26/29/32 изн., 1 лиц. 

15 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 19/22/25/28 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

16 ряд: 3 лиц., 11/12/13/14 изн., *накид, 2 петли вместе лицевой* (*повторить еще 4/5/6/7 раз), 1 

лиц. 

17 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 17/20/23/26 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

18 ряд: 3 лиц., 19/22/25/28 изн., 1 лиц. 

19 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., *2 петли вместе изнаночной, накид* 

(*повторить еще 1/2/3/4 раза), 10/11/12/13 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

20 ряд: 3 лиц., 17/20/23/26 изн., 1 лиц. 
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21 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 13/16/19/22 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

22 ряд: 3 лиц., 12/13/14/15 изн., *накид, 2 петли вместе лицевой* (*повторить только для размеров 

S/M/L еще 1/2/3 раза), 1 изн., 1 лиц. 

23 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 11/14/17/20 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц.  

24 ряд: 3 лиц., 13/16/19/22 изн., 1 лиц. 

25 ряд: для размера XS: 1 лиц., 2 лиц вместе с наклоном вправо,9 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном 

влево, 3 лиц. 

               для размера S: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 12 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном 

влево, 3 лиц. 

               для размера M: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе изнаночной, накид, 

13 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

               для размера L: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе изнаночной, накид, 2 

петли вместе изнаночной, накид, 14 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

26 ряд: 3 лиц., 11/14/17/20 изн., 1 лиц. 

27 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 7/10/13/16 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

28 ряд: 3 лиц., 9/12/15/18 изн., 1 лиц. 

 

Для размера XS: 

29 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 3 лиц. вместе, 1 лиц., 2 лиц. вместе с 

наклоном влево, 3 лиц. 

30 ряд: 3 лиц., 5 изн., 1 лиц. 

31 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц. 

32 ряд: 6 лиц. 

33 ряд: 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с 

наклоном вправо. 

На спицах осталось 3 петли. 

Лямочка состоит из 3 петель и вяжется в каждом ряду лицевыми петлями (первую и последнюю 

петлю провязывать в каждом ряду) до необходимой вам длины. 
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Связав лямочку желаемой длины, соединяем ее симметрично задней полочке, к 3 петлям, которые 

остались на доп. нити.  

Соединять можно любым удобным для вас способом (игла, крючок). 

 

Для размеров S/M/L: 

 

29 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 8/11/14 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 

лиц. 

30 ряд: 3 лиц., 10/13/16 изн., 1 лиц. 

31 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 6/9/12 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

32 ряд: 3 лиц., 8/11/14 изн., 1 лиц. 

 

Для размера S: 

 

33 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. вместе  с наклоном влево, 2 лиц. вместе с 

наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

34 ряд: 3 лиц., 4 изн., 1 лиц. 

35 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

36 ряд: 6 лиц. 

37 ряд: 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с 

наклоном вправо. 

На спицах осталось 3 петли. 

Лямочка состоит из 3 петель и вяжется в каждом ряду лицевыми петлями (первую и последнюю 

петлю провязывать в каждом ряду) до необходимой вам длины. 

Связав лямочку желаемой длины, соединяем ее симметрично задней полочке, к 3 петлям, которые 

остались на доп. нити.  

Соединять можно любым удобным для вас способом (игла, крючок). 
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Для размеров M/L: 

 

33 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 7/10 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

34 ряд: 3 лиц., 9/12 изн., 1 лиц. 

 

Для размера M: 

 

35 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 3 лиц. вместе, 1 лиц., 2 лиц. вместе с 

наклоном влево, 3 лиц. 

36 ряд: 3 лиц., 5 изн., 1 лиц. 

37 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц. 

38 ряд: 6 лиц. 

39 ряд: 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с 

наклоном вправо. 

На спицах осталось 3 петли. 

Лямочка состоит из 3 петель и вяжется в каждом ряду лицевыми петлями (первую и последнюю 

петлю провязывать в каждом ряду) до необходимой вам длины. 

Связав лямочку желаемой длины, соединяем ее симметрично задней полочке, к 3 петлям, которые 

остались на доп. нити.  

Соединять можно любым удобным для вас способом (игла, крючок). 

 

 

Для размера L: 

 

35 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 8 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево., 3 лиц. 

36 ряд: 3 лиц., 10 изн., 1 лиц. 

37 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 6 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево., 3 лиц 

38 ряд: 3 лиц., 8 изн., 1 лиц. 
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39 ряд: : 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. вместе  с наклоном влево, 2 лиц. вместе с 

наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

40 ряд: 3 лиц., 4 изн., 1 лиц. 

41 ряд: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 3 лиц. 

42 ряд: 6 лиц. 

43 ряд: 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с 

наклоном вправо. 

На спицах осталось 3 петли. 

Лямочка состоит из 3 петель и вяжется в каждом ряду лицевыми петлями (первую и последнюю 

петлю провязывать в каждом ряду) до необходимой вам длины. 

Связав лямочку желаемой длины, соединяем ее симметрично задней полочке, к 3 петлям, которые 

остались на доп. нити.  

Соединять можно любым удобным для вас способом (игла, крючок). 

 

 

Левая полочка: 

 

1 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 7/8/9/10 лиц., что соответствует размерам XS/S/M/L, 

*накид, 2 петли вместе изнаночной* (*повторить еще 12/13/14/15 раз), 1 лиц., 3 лиц. вместе с 

наклоном вправо. 

2 ряд: 1 лиц., 35/38/41/44 изн., 3 лиц. 

3 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 31/34/37/40 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 

лиц. 

4 ряд: 1 лиц., *2 петли вместе лицевой, накид* (*повторить еще 11/12/13/14 раз), 9/10/11/12 изн., 3 

лиц. 

5 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 29/32/35/38 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 

лиц. 

6 ряд: 1 лиц., 31/34/37/40 изн., 3 лиц. 

7 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 8/9/10/11 лиц., *накид, 2 петли вместе изнаночной* 

(*повторить еще 8/9/10/11 раз), 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

8 ряд: 1 лиц., 29/32/35/38 изн., 3 лиц. 
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9 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 25/28/31/34 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 

лиц. 

10 ряд: 1 лиц., 1 изн., *2 петли вместе лицевой, накид* (*повторить еще 7/8/9/10 раз), 10/11/12/13 

изн., 3 лиц. 

11 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 23/26/29/32 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 

лиц. 

12 ряд: 1 лиц., 25/28/31/34 изн., 3 лиц. 

13 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 9/10/11/12 лиц., *накид, 2 петли вместе 

изнаночной* (*повторить еще 5/6/7/8 раз), 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

14 ряд: 1 лиц., 23/26/29/32 изн., 3 лиц. 

15 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 19/22/25/28 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 

лиц. 

16 ряд: 1 лиц., *2 петли вместе лицевой, накид* (*повторить еще 4/5/6/7 раз), 11/12/13/14 изн., 3 

лиц. 

17 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 17/20/23/26 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 

лиц. 

18 ряд: 1 лиц., 19/22/25/28 изн., 3 лиц. 

19 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 10/11/12/13 лиц., *накид, 2 петли вместе 

изнаночной* (*повторить еще 1/2/3/4 раза), 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

20 ряд: 1 лиц., 17/20/23/26 изн., 3 лиц. 

21 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 13/16/19/22 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 

лиц. 

22 ряд: 1 лиц., 1 изн., *2 петли вместе лицевой, накид* (*повторить только для размеров S/M/L еще 

1/2/3 раза), 12/13/14/15 изн., 3 лиц. 

23 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 11/14/17/20 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 

лиц. 

24 ряд: 1 лиц., 13/16/19/22 изн., 3 лиц. 

25 ряд: для размера XS: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 9 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном 

влево, 1 лиц. 

               для размера S: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 12 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном 

влево, 1 лиц. 
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               для размера M: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 13 лиц., накид, 2 петли вместе 

изнаночной, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

               для размера L: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 14 лиц., накид, 2 петли вместе 

изнаночной, накид, 2 петли вместе изнаночной, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

26 ряд: 1 лиц., 11/14/17/20 изн., 3 лиц. 

27 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 7/10/13/16 лиц., 2 лиц. с наклоном влево,  1 лиц. 

28 ряд: 1 лиц., 9/12/15/18 изн., 3 лиц. 

 

Для размера XS: 

 

29 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 3 лиц. вместе, 1 лиц., 2 лиц. вместе с 

наклоном влево, 1 лиц. 

30 ряд: 1 лиц., 5 изн., 3 лиц. 

31 ряд: 1 лиц., 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 

2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц.  

32 ряд; 6 лиц. 

33 ряд: 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с 

наклоном вправо. 

На спицах осталось 3 петли. 

Лямочка состоит из 3 петель и вяжется в каждом ряду лицевыми петлями (первую и последнюю 

петлю провязывать в каждом ряду) до необходимой вам длины. 

Связав лямочку желаемой длины, соединяем ее симметрично задней полочке, к 3 петлям, которые 

остались на доп. нити.  

Соединять можно любым удобным для вас способом (игла, крючок). 

 

Для размеров S/M/L: 

 

29 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 8/11/14 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 

лиц. 

30 ряд: 1 лиц., 10/13/16 изн., 3 лиц. 
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31 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 6/9/12 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

32 ряд: 1 лиц., 8/11/14 изн., 3 лиц. 

 

Для размера S: 

 

33 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 2 лиц. вместе с 

наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

34 ряд: 1 лиц., 4 изн., 3 лиц. 

35 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

36 ряд: 6 лиц. 

37 ряд: 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с 

наклоном вправо. 

На спицах осталось 3 петли. 

Лямочка состоит из 3 петель и вяжется в каждом ряду лицевыми петлями (первую и последнюю 

петлю провязывать в каждом ряду) до необходимой вам длины. 

Связав лямочку желаемой длины, соединяем ее симметрично задней полочке, к 3 петлям, которые 

остались на доп. нити.  

Соединять можно любым удобным для вас способом (игла, крючок). 

 

Для размеров M/L: 

 

33 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 7/10 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

34 ряд: 1 лиц., 9/12 изн., 3 лиц. 

 

Для размера M: 

 

35 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 3 лиц. вместе, 1 лиц., 2 лиц. вместе с 

наклоном влево, 1 лиц. 

36 ряд: 1 лиц., 5 изн., 3 лиц. 
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37 ряд: 1 лиц., 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 

2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц.  

38 ряд; 6 лиц. 

39 ряд: 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с 

наклоном вправо. 

На спицах осталось 3 петли. 

Лямочка состоит из 3 петель и вяжется в каждом ряду лицевыми петлями (первую и последнюю 

петлю провязывать в каждом ряду) до необходимой вам длины. 

Связав лямочку желаемой длины, соединяем ее симметрично задней полочке, к 3 петлям, которые 

остались на доп. нити.  

Соединять можно любым удобным для вас способом (игла, крючок). 

 

Для размера L: 

 

35 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 8 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

36 ряд: 1 лиц., 10 изн., 3 лиц. 

37 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 6 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

38 ряд: 1 лиц., 8 изн., 3 лиц. 

39 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 2 лиц. вместе с 

наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

40 ряд: 1 лиц., 4 изн., 3 лиц. 

41 ряд: 3 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

42 ряд: 6 лиц. 

43 ряд: 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с наклоном вправо, 2 петли вместе с 

наклоном вправо. 

На спицах осталось 3 петли. 

Лямочка состоит из 3 петель и вяжется в каждом ряду лицевыми петлями (первую и последнюю 

петлю провязывать в каждом ряду) до необходимой вам длины. 

Связав лямочку желаемой длины, соединяем ее симметрично задней полочке, к 3 петлям, которые 

остались на доп. нити.  
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Соединять можно любым удобным для вас способом (игла, крючок). 

 

Обязательно провести ВТО. 
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